

虽然出游还得戴口罩,但外出旅游的人渐渐多了起来,一些旅行社千方百计吸引“粉丝”——

旅行社试水“旅游+直播” 旅游开启新玩法

□ 记者 周亚飞

核对接团队出游人数,与地接导游联络确定行程安排……近一个月以来,河南国旅许昌分社总经理王青云又恢复了往日的忙碌。尽管今年业绩下滑,但复工后,她和同事不断创新,积极试水“旅游+直播”,相继推出了本地游、小团体深度体验游产品,以及针对老年旅游群体的康养产品,助力旅游业回暖。

试水“旅游+直播”,为转型积极探路

从春节假期的冰封,再到清明、五一、国庆假期的逐步回暖,国内旅游市场正在有序恢复。但是,疫情的阴霾还未散去,旅行社仍处于寒冬期。如何进行自救呢?王青云蹚出了一条新路,那就是试水直播。

“以前游客想去某地旅游,只能看风景图、旅游宣传片,而‘旅游+直播’就是一种旅游的体验式营销,可以让游客更清晰、真实、全方位地感受到旅游产品的特点。”利用熟悉资源的便利,王青云将邀请成都专业的直播团队于11月4日晚进行康养旅游产品的直播。“做直播的目的有两个,第一是‘种草’,直播可以稳定粉丝、客户群,让旅行社不至于因为疫情的原因而消失;第二可以推介合适的旅游产品以及特产。”王青云说,毕竟疫情还没有结束,旅游市场彻底恢复的时间仍是未知数,旅行社只有

努力自救,才能挺过最艰难的行业寒冬。“这也是个契机,倒逼我们走出‘舒适圈’。我们会练好‘内功’,和我们的供应商和客户等待经济恢复、等待旅游需求反弹。”王青云认为,旅行社要在这段时间苦练“内功”,提升业务能力,以应对疫情过后的旅游“井喷”。

康养旅游产品,开启暖冬之旅

“每年进入冬季,康养产品就会火爆起来,今年也不例外。尤其是最近几天,天气突然冷了下来,前来咨询的市民很多,多以老年人为主。随着老年人消费观念及居家养老观念的逐渐改变,康养产品已经成为老年旅游市场的一种新兴旅游产品。”王青云说,跟以往常规的暖冬游产品安排不同,康养旅游产品的一大特点是,在旅游地居住时间长、居住环境好,到哪儿游玩由游客自己安排时间、自主决定。

今年,他们根据老年人的出游特点,对旅游产品进行了一些调整。“我们推出的海陵岛康养十日游,最大的特点是深度养生。康养旅游是‘以养为手段、以康为目的’,让老人在优美的环境、舒适的居所中放下疲惫的身心,实现养身、养心、养神、养老的目的。”王青云说。

“本次行程,游客吃住都在五星级



海陵岛美景 资料图片

豪华海景酒店,早餐是丰盛自助餐,糕点、馄饨、炒米、面条、水果、小菜,应有尽有;午餐和晚餐是酒店的桌餐,品种丰富、搭配合理,每顿都有海鲜。游客吃得舒心,玩得尽兴,在蔚蓝的大海边拍照、放风筝、打高尔夫球,然后乘坐渔船出海,或是到附近的博物馆、海洋公园游览。晚上在广场上吹着海风聊聊

天儿、跳跳广场舞、打打太极拳……这样的生活别提多惬意了。”王青云介绍,海陵岛隶属于广东省阳江市江城区,年平均温度23℃,天蓝海碧、山清沙洁,是非常理想的度假胜地,连续多年被“中国国家地理”杂志社评为“中国十大醉美海岛”之一,是老年人“南方过冬”的世外桃源。



经典诵读、茶道表演、古琴演奏……11月1日,市区灞陵桥景区举行了“灞陵秋月”雅集活动,打造了一场古典、净雅、悠远的文化艺术盛宴,让游客感受到了传统文化的深厚底蕴。

记者 周亚飞 摄



看菊展、赏红叶、品美食……

10月28日,市民参加“扶贫助农游乡村,美丽乡村我的家”活动,体验乡村采摘、看乡村民俗和游生态农家乐的乐趣。

为推进乡村旅游暨旅游扶贫活动的开展,促进群众致富增收,市文广旅局联合市扶贫办、市旅游协会旅行社分会,组织开展了此次活动。市旅游协会旅行社分会充分发挥旅行社组团优势,先后为禹州市乡村旅游点输送了约2000名游客,切实拉动了旅游消费,激活了旅游市场。

记者 周亚飞 摄

我市成功举办文化旅游产业招商推介会

6个项目引来投资 62.3 亿元

本报讯(记者 周亚飞 通讯员 张凯丽) 10月28日上午,我市在上海开元名都大酒店成功举办了文化旅游产业招商推介会。本次推介会共签约6个项目,总投资达到62.3亿元。

许昌,一座回荡着三国古战场绝响的历史之城;许昌,一座洋溢着南北花卉芬芳的生态之城;许昌,一座流淌着千年窑变神火的特色之城……推介会上,嘉宾和企业代表观看了许昌招商宣传片,详细了解了我市的人文资源。市文化广电和旅游局局长孟照阳推介了12个许昌市的文化旅游招商项目。法丽乡村旅游发展有限公司、中关村国际创新服务中心、上海创图科技有限公司等签约企业在推介会上作了交流发言,对许昌的营商环境给予了高度评价,对许昌的投资项目充满信心。

最终,6个项目签约成功,分别为国家许昌经济技术开发区与香港新亚行集团有限公司签约的中国许昌魏都小镇项目,襄城县文化广电和旅游局与幕府(北京)咨询有限责任公司签约的嘉年华文旅国际娱乐项目,建安区文化广电和旅游局与浙江观止智旅文化旅游发展有限公司签约的社火戏剧小镇项目,河南中万农业发展有限公司与河南万纳生态农业科技有限公司签约的中万农业研学基地项目,市文化投资有限责任公司与北京紫禁坊国际文化科技有限责任公司和上海创图科技有限公司签约的许昌市文旅产业综合开发项目和文旅许昌云项目。